
 
 

 
 
Referat af bestyrelsesmøde d. 26. juni 2020 hos Kirsten på Gl Kirkebjerg nr 57. 
 

Til stede: 
Flemming Olesen, Kirsten Pedersen, Erik Hellstern, Anders Andersen, Lene Nyhuus 
 

 
Godkendelse af referat og dagsorden: 
Dagsorden og sidste mødes referat fra 21. november 2019 godkendt.  

 
 
Siden sidst: 

• Der opsættes bænkesæt ved Verdens Ende. Det boltes fast.  

• Branddaskere. Erik har fået et tilbud fra Hede Danmark på 5% rabat ved køb af 20-50 stk. Vi 
beslutter, at grundejerforeningen vil give et tilskud, således den enkelte grundejer kan købe 
en branddasker til egen bolig for 200 kr. Erik orienterer på generalforsamlingen.  

• Video. Erik har mailet med dronemanden, men han lader ikke høre fra sig. Derfor vil Kirsten 
kontakte Leif Gilsager for at høre, om det er en opgave, han kan tage. Planen er at få ham 

ud og optage snarest – mens der er flot og grønt herude. Hvis muligt kan Line præsentere 
optagelsen på generalforsamlingen.  

 

 
Økonomi: 
Afventer generalforsamlingens godkendelse af kontingent for 2020. Vi har nok kontanter i banken. 
Regnskab kan ses hos kassereren.  

 
Vandværk:    

• Der er endnu ikke afholdt generalforsamling i vandværket. Derfor ikke så meget nyt. Der er 
pumpet en del ekstra vand op i corona perioden. Der har været en strømafbrydelse, men en 
dyrkøbt el-generator har klaret pumpningen mens strømmen blev lavet.  

• BNBO- bygningsnære boringer. Der skal laves aftale med grundejeren, der har jord omkring 
boringen, at der ikke sprøjtes i et areal omkring boringen. Der forhandles stadig med denne, 
da der ikke er enighed om, hvordan der skal afregnes – successivt eller som engangsbeløb.  

• Vandopland skal også beskyttes. Og dette område kan ligge langt væk fra boringen.   

• Vandmålinger ligger generelt ok. Dog på grænsen ift pesticidet BAM. Der er tidligere lukket 
en boring sydpå på Helgenæs pga BAM.  

• Kommunen har påpeget et problem i, at vi kun har én nødforsyningsboring. Derfor har 
kommunen opfordret til at lave nødforsyningssammenlægninger med andre vandværker. 
Der er pt gang i forhandlinger om sammenlægning i midt og nord på Helgenæs.  

 

Veje/hegn: 

• Vejene bliver pænt vedligeholdt. Kirsten vil sørge for, at rabatterne bliver slået snarest, så 
der kan nå at komme nye blomster i løbet af sommeren.  
Kirsten har talt med postbuddet om hastighed i vores område. Posten mente, at hun havde 
’tilladelse’ til at køre hurtigere end de 20 km/t, hvilket Kirsten påpegede ikke kunne være 

rigtigt. Fik en snak om, hvorvidt skilte kan dæmme op for hastigheden. Ingen endelig 
konklusion herpå.  



• Nabouenigheder. Der har været uenigheder nogle naboer imellem. Dette er ikke noget vi, 
som grundejerforening, vil gå ind i.  

 
 

 
Generalforsamling: 

• Line deltager på generalforsamlingen.  

• Indkaldelse og planlægning. Lene tilretter invitationen og sender ud i rette tid. 

• Traktement. Frikadeller og kold kartoffelsalat, efterfulgt af kaffe. Starter med at spise. Line 
lægger ud med hjemmesiden. 

• Kontakt til Reno Djurs. Punktet udgår til generalforsamlingen. 

• Beretning godkendt af bestyrelsen. 

• Telefonliste. Kirsten og Lene sætter sig sammen og får den lavet – ud fra den gamle liste. 

• Erik vil give generalforsamlingen en forklaring på, hvorfor der fortsat står “Gammel 
Kirkebjerg Grundejerforening og Andelsvandværk” på indbetalingskortene.  

 

 
Evt.: 
 

Næste møde. 
Der er ikke lavet nye mødedatoer. Dette laves når den nye bestyrelse er valgt.  
 

 
 
 
 

Referent: Lene Bak Nyhuus, den 28. juni 2020.  
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
Formand   Kasserer   Sekretær 

Kirsten Pedersen   Erik Hellstern   Lene Bak Nyhuus 
Gl.Kirkebjerg 57   Gl Kirkebjerg 43   Gl Kirkebjerg 77 
8420 Knebel    8420  Knebel   8420  Knebel 

Tlf: 50 99 53 44   Tlf: 29 26 32 77   Tlf 40 87 10 25 
kipede@icloud.com   erikhellstern@hotmail.com   lenebaknyhuus@hotmail.com  
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